



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΠΟΡΟΪΩΝ



Ταχ.Δ/ση: Κ. Πορόια Σερρών Τ.Κ.: 62055  
Πληροφορίες:  
Τηλ: 2327023227  
Fax: 2327023223  
http: kpe-poroion.gr  
e-mail: mail@kpe-poroion.ser.sch.gr

Κ. Πορόια: 23 / 10 / 2014

Αριθ. Πρωτ.: 263

Προς Διευθύνσεις Π/θμιας και Δ/θμιας  
Εκπ/σης Σερρών, Δυτ.Θεσσαλονίκης,  
Ανατ.Θεσσαλονίκης, Κιλκίς.  
(Υπόψη Υπευθύνων Περιβαλλοντικής  
Εκπαίδευσης ή Σχολικών  
Δραστηριοτήτων)

Κοιν. Περιφερειακή Δ/ση Π/θμιας & Δ/θμιας  
Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας

### Θέμα: «Πρόσκληση Ενδιαφέροντος σε Σεμινάριο του Κ.Π.Ε. Ποροΐων.»

Στο πλαίσιο της Πράξης «Δράσεις Δια Βίου Μάθησης για το Περιβάλλον και την Αειφορία», ΔΡΑΣΗ 1: Προγράμματα, Σεμινάρια στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση και στην Εκπαίδευση για την Αειφορία, Άξονας Προτεραιότητας 8, με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και εθνικών πόρων, το ΚΠΕ Ποροΐων θα υλοποιήσει επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: **«Εισαγωγή στην Περιβαλλοντική Εκπαίδευση: Από τη θεωρία στην πράξη»** το διήμερο Παρασκευή και Σάββατο, 5-6 Δεκεμβρίου 2014 στις εγκαταστάσεις του Κ.Π.Ε., στα Κ. Πορόια Σερρών.

Στο σεμινάριο μπορούν να συμμετάσχουν 30 εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και 30 Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης **Σερρών** (12 εκπ/κοί ανά Δ/ση), και **Δυτ.Θεσσαλονίκης, Ανατ.Θεσσαλονίκης, Κιλκίς** (6 εκπ/κοί ανά Δ/ση).

Το σεμινάριο θα ξεκινήσει στις 17:00 της Παρασκευής 5-12-2014 και θα ολοκληρωθεί στις 15:00 του Σαββάτου 6-12-2014 και θα περιλαμβάνει θεωρητική προσέγγιση και βιωματικές δράσεις που θα γίνουν στις αίθουσες και τα εργαστήρια του Κ.Π.Ε. Ποροΐων. Το αναλυτικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του ΚΠΕ Ποροΐων: <http://kpe-poroion.gr/>

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν την αίτηση συμμετοχής τους **(υπόδειγμα 1)** στους Υπεύθυνους Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης ή Σχολικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσής τους **μέχρι και την Παρασκευή 31-10-2014**. Οι

Υπεύθυνοι παρακαλούνται να αποστείλουν στο Κ.Π.Ε. Ποροίων **μέχρι και την Τρίτη 4-11-2014** κατάσταση με τα ονόματα όλων των εκπαιδευτικών, υπογεγραμμένη από το Διευθυντή Εκπαίδευσης της βαθμίδας όπου ανήκουν.

Παρακαλούνται επίσης οι Υπεύθυνοι Σχολικών Δραστηριοτήτων ή Π.Ε., μαζί με την κατάσταση να αποστείλουν και τις αιτήσεις των εκπαιδευτικών με email: **kpeporoi@otenet.gr** ή με φαξ: 2327023223.

Για τους συμμετέχοντες εκπαιδευτικούς το ΚΠΕ Ποροίων θα καλύψει τα εξής:

- τη διαμονή στη Μαθητική Εστία Ποροίων (η διαμονή θα γίνει στους χώρους φιλοξενίας της Μαθητικής Εστίας Ποροίων, με έξι ή οκτώ κλίνες ανά δωμάτιο και κοινή τουαλέτα).
- τη διατροφή τους.

Τα έξοδα μετακίνησης των εκπαιδευτικών στο Κ.Π.Ε. Ποροίων θα επιβαρύνουν τους ίδιους τους εκπαιδευτικούς **και όχι το ΚΠΕ Ποροίων ή την υπηρεσία τους.**

Σε όσους παρακολουθήσουν το σεμινάριο θα δοθεί βεβαίωση συμμετοχής.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Με εκτίμηση



Ο Υπεύθυνος του Κ.Π.Ε. Ποροίων

ΓΚΙΡΜΠΑΣ ΠΑΣΧΑΛΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

